
总平面规划图

图例：

3.80 (±0.00)

3.5

X=2600951.623

Y=39440324.741

用地红线

建筑红线

地下室轮廓线

建筑轮廓线

机动车禁止开口线

绿化

大货车车位(3.5*7.5m)

园区道路

室内地坪

室外地坪

坐标点

消防登高场地

消防道路

屋顶绿化

计容积率建筑面积 21333.33～85333.32㎡

不计容积率建筑面积

总建筑面积

≤计容用地面积的7%

≤计容建筑面积的15%

计至屋面面层

计至最高女儿墙顶点

1.0～4.0

≥35%

≤20%

按实计算车位

折算后车位

建筑面积（㎡）

49281.26

9060.50

58771.96

主体建筑栋数 9

主体建筑层数 1～13

行政办公及生活服务设施用地面积占比 4.68

行政办公及生活服务设施建筑面积占比 12.16

建筑高度（m）

55.30

≤60m

57.74

容积率 2.31

建筑密度（%） 37.65

地面绿地面积（㎡） 2028.93

屋面绿地面积（㎡） 0

绿地率（%） 9.51

机动车停车位（个）

215
注：计算车位配比时，小型车车位按1个车位计

算，微型车车位按0.7个车位折算，大货车停车

位按2.5个车位折算。
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总平面规划图 1:500

首层地下室出入口
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